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Tabela 1. Vendbanimi 

 

 

Figura 1. Vendbanimi 
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Tabela 2. Mosha 

 

 

 

Figura 2. Mosha 
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Tabela 3. Gjinia 

 

 

Figura 3. Gjinia 

 

 

 

 

881

1607

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

1800

Femër Mashkull

GJINIA



 
Faqe 14 prej 71 

 

Tabela 4. Tipi i vendbanimit 

 

 

Figura 4. Tipi i vendbanimit 
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Tabela 5. Lloji i konsumatorit 
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Figura 5. Lloji i konsumatorit 
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Tabela 6. Niveli i kënaqësisë me shërbimet e ofruara 

 

 

Figura 6. Niveli i kënaqësisë me shërbimet e ofruara 
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1. SA JENI TË KËNAQUR ME SHËRBIMET TONA?

Shumë të kënaqur Mesatarisht të kënaqur Të pakunaqur
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 Tabela 7. Vlerësimi i Tarifave nga Konsumatorët 

 

Figura 7. Vlerësimi i Tarifave nga Konsumatorët 
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2. SI I VLERËSONI TARIFAT E SHËRBIMEVE?

Të larta Të përballueshme Të ulëta
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Tabela 8. Ujëmatësi. 

 

 

 

Figura 8. Ujëmatësi 
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3. A KENI UJËMATËS?

Po Jo
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Tabela 9. Rregullsia e leximit të ujëmatësit 

 

Figura 9. Rregullsia e leximit të ujëmatësit 
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4.  A JU LEXOHET UJËMATËSI ME RREGULL?

PO Jo
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Tabela 10.Rregullsia e pagesës së faturave 

 

 

Figura 10. Rregullsia e pagesës së faturave 
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5. A I PAGUANI FATURAT ME RREGULL?
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Tabela 11. Arsyet për mospagesë 

 

 

Figura 11.  Arsyet për mospagesë 
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6. ARSYET PËR MOSPAGESË?

Gjendja Sociale I/e pakënaqur me nivelin e shërbimit Pakënaqësi me lexuesin
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Tabela 12. Procedura e përmbarimit në rast të mospagesës 

 

Figura 12. Procedura e përmbarimit në rast të mospagesës 
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Tabela 13.Mundësia e pagesës së borxhit me këste mujore 

 

Figura 13. Mundësia e pagesës së borxhit me këste mujore 
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8. A E DINI SE KENI TË DREJTË TË NËNSHKRUANI KONTRATË ME RATA 
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Tabela 14. Ankesat e konsumatorëve 

 

Figura 14. Ankesat e konsumatorëve 
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9. A JENI ANKUAR NDONJËHERË NË KOMPANINË TONË NË RAST TË 
PAKËNAQËSISË?

Po Jo
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Tabela 15. Kënaqshmëria e konsumatorëve lidhur me efikasitetin e zgjidhjes së ankesave/kërkesave 

. 

 

 

Figura 15. Kënaqshmëria e konsumatorëve lidhur me efikasitetin e zgjidhjes së ankesave/kërkesave 
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10. SA JENI TË KËNAQUR ME EFIKASITETIN E ZGJIDHJES SË 
ANKESAVE/KËRKESAVE?

Shumë të kënaqur Mesatarisht të kënaqur Aspak të kënaqur
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Tabela 16. Kënaqshmëria e konsumatorëve lidhur me efikasitetin e mënjanimit të defekteve 

 

 

Figura 16. Kënaqshmëria e konsumatorëve lidhur me efikasitetin e mënjanimit të defekteve 
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11. A JENI TË KËNAQUR ME EFIKASITETIN E MENJANIMIT TË DEFEKTEVE?

Po Jo
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Tabela 17. Kontrata e shërbimit me kompaninë 

 

.   

 

 
 

Figura 17. Kontrata e shërbimit me kompaninë 
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12. A KENI KONTRATË SHËRBIMI ME K.R.U. "GJAKOVA" SH.A. ?

Po Jo
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Tabela 18. Njohuritë e konsumatorëve për impiantin e trajtimit të ujërave të ndotura 

 

 

Figura 18. Njohuritë e konsumatorëve për impiantin e trajtimit të ujërave të ndotura 
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13. A JENI TË INFORMUAR PËR IMPIANTIN E TRAJTIMIT TË UJËRAVE TË 
NDOTURA?

Po Jo
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Tabela 19. Informimi mbi ndikimin e impiantit të trajtimit të ujërave të ndotura 

 

 

Figura 19. Informimi mbi ndikimin e impiantit të trajtimit të ujërave të ndotura 
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14. A E DINI SE IMPIANTI PËR TRAJTIMIN E UJËRAVE TË NDOTURA 
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Tabela 20. Informimi i konsumatorëve për web-faqen. 

 

 

Figura 20. Informimi i konsumatorëve për web-faqen 
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15. A JENI NË DIJENI PËR WEB-FAQEN E K.R.U. "GJAKOVA" SH.A.?

Po Jo
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Tabela 21. Vlerësimi i konsumatorëve për publikimin e informacioneve online 

 

 

Figura 21. Vlerësimi i konsumatorëve për publikimin e informacioneve online 
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16. SA JENI TË KËNAQUR ME PUBLIKIMIN E INFORMACIONEVE NË WEB-
FAQE DHE RRJETE SOCIALE RRETH K.R.U. "GJAKOVA" SH.A. ?
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Tabela 22. Niveli i njohurisë për autoritetin rregullator për shërbimet e ujit (ARRU) 

 

 

Figura 22. Niveli i njohurisë për autoritetin rregullator për shërbimet e ujit (ARRU) 
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17. A KENI NJOHURI PËR AUTORITETIN RREGULLATOR PËR SHËRBIMET E 
UJIT (ARRU)?

Po Jo
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Tabela 23. Komentet për përmirësimin e shërbimeve 

 

 

Figura 23. Komentet për përmirësimin e shërbimeve 
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18. KOMENTI JUAJ PËR PËRMIRËSIMIN E SHËRBIMEVE QË KOMPANIA 
K.R.U. "GJAKOVA" SH.A. I OFRON?
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Tabela 24. Niveli i kënaqësisë me shërbimet e ofruara në sektorin e amvisërisë 

 

Figura 24. Niveli i kënaqësisë me shërbimet e ofruara në sektorin e amvisërisë 
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1. SA JENI TË KËNAQUR ME SHËRBIMET TONA?

Shumë të kënaqur Mesatarisht të kënaqur Të pakënaqur
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Tabela 25. Vlerësimi i tarifave nga jonsumatorët në sktorin e amvisërisë 

 

 

Figura 25. Vlerësimi i tarifave nga jonsumatorët në sktorin e amvisërisë 
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2. SI I VLERËSONI TARIFAT E SHËRBIMEVE?

Të larta Të përballueshme Të ulëta
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Tabela 26. Ujëmatësi në sektorin e amvisërisë 

 

 

Figura 26. Ujëmatësi në sektorin e amvisërisë 
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3. A KENI UJË MATËS?

Po Jo
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Tabela 27. Leximi i ujëmatësit në sektorin e amvisërisë 

 

 

Figura 27. Leximi i ujëmatësit në sektorin e amvisërisë 
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Tabela 28. Rregullsia e pagesës së faturave në sektorin e amvisërisë 

 

 

Figura 28. Rregullsia e pagesës së faturave në sektorin e amvisërisë 
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5. A I PAGUANI FATURAT ME RREGULL?

Po Jo
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Tabela 29.Arsyet për mospagesë në sektorin e amvisërisë 

 

 

Figura 29.Arsyet për mospagesë në sektorin e amvisërisë 
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6. ARSYET PËR MOSPAGESË?

Gjendja Sociale I/e pa kënaqur me nivelin e shërbimit Pakënaqësi me lexuesin
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Tabela 30. Procedurat e përmbarimit në rastet e mospagesës nga konsumatorët e sektorit të amvisërisë 

 

 

Figura 30. Procedurat e përmbarimit në rastet e mospagesës nga konsumatorët e sektorit të amvisërisë 
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7. A E DINI SE NË RAST TË MOSPAGESËS SË BORXHIT LËNDA JU INICOHET 
TEK PËRMBARUESI PRIVAT?

Po Jo
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Tabela 31. Procedura e përmbarimit në rast të mospagesës në sektorin e amvisërisë 

 

 

Figura 31. Procedura e përmbarimit në rast të mospagesës në sektorin e amvisërisë 
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8. A E DINI QË KENI TË DREJTË TË NËNSHKRUANI KONTRATË ME RATA 
MUJORE PËR PAGESËN E BORXHIT NËSE BORXHI JUAJ ËSHTË I LARTË?

Po Jo
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Tabela 32. Ankesat nga konsumatorët e sektorit të amvisërisë 

 

Figura 32. Ankesat nga konsumatorët e sektorit të amvisërisë 
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9. A JENI ANKUAR NDONJËHERË NË KOMPANINË TONË NË RAST TË 
PAKËNAQËSISË?

Po Jo
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Tabela 33. Kënaqshmëria e konsumatorëve të sektorit të amvisërisë lidhur me efikasitetin e zgjidhjes së 
ankesave/kërkesave 

 

 

Figura 33. Kënaqshmëria e konsumatorëve të sektorit të amvisërisë lidhur me efikasitetin e zgjidhjes së 
ankesave/kërkesave 
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10. SA JENI TË KËNAQUR ME EFIKASITETIN E ZGJIDHJES SË 
ANKESAVE/KËRKESAVE?

Shumë të kënaqur Mesatarisht të kënaqur Të pakënaqur
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Tabela 34. Kënaqshmëria e konsumatorëve lidhur me efikasitetin e menjanimit të defekteve në sektorin e 
amvisërisë 

 

 

Figura 34. Kënaqshmëria e konsumatorëve lidhur me efikasitetin e menjanimit të defekteve në sektorin e 
amvisërisë 
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11. A JENI TË KËNAQUR ME EFIKASITETIN E MENJANIMIT TË DEFEKTEVE?

Po Jo
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Tabela 35. Kontrata e shërbimit me kompaninë në sektorin e amvisërisë 

 

Figura 35. Kontrata e shërbimit me kompaninë në sektorin e amvisërisë 
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12. A KENI KONTRATË SHËRBIMI ME K.R.U. "GJAKOVA" SH.A.?

Po Jo
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Tabela 36. Njohuritë e konsumatorëve të sektorit së amvisërisë për impiantin e trajtimit të ujërave të ndotura 

 

 

Figura 36. Njohuritë e konsumatorëve të sektorit së amvisërisë për impiantin e trajtimit të ujërave të ndotura 
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Tabela 37. Trajtimi i ujërave të ndotura në sektorin e amvisërisë 

 

 

Figura 37. Trajtimi i ujërave të ndotura në sektorin e amvisërisë 
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14. A E DINI SE IMPIANTI PËR TRAJTIMIN E UJËRAVE TË NDOTURA NDIKON 
NË: MBROJTJEN E SHËNDETIT PUBLIK DHE MBROJTJEN E TRUPAVE UJORE 

NGA DEGRADIMI?
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Tabela 38. Informimi i konsumatorëve të sektorit të amvisërisë për web-faqen 

 

 

Figura 38. Informimi i konsumatorëve të sektorit të amvisërisë për web-faqen 
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15. A  JENI NË DIJENI PËR WEB-FAQEN E K.R.U. "GJAKOVA" SH.A.?

Po Jo
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Tabela 39. Kënaqshmëria e konsumatorëve të sektorit të amvisërisë me publikimin e informacioneve në web-
faqe dhe rrjete sociale 

 

 

Figura 39. Kënaqshmëria e konsumatorëve të sektorit të amvisërisë me publikimin e informacioneve në web-
faqe dhe rrjete sociale 
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16. SA JENI TË KËNAQUR ME PUBLIKIMIN E INFORMACIONEVE NË WEB-
FAQE DHE RRKJETE SOCIALE RRETH K.R.U "GJAKOVA" SH.A?

Shumë të kënaqur Mesatarisht të kënaqur Të pakënaqur
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Tabela 40. Informimi për autoritetin Rrregullator për shërbimet e ujit në sektorin e amvisërisë 

 

Figura 40. Informimi për autoritetin Rrregullator për shërbimet e ujit në sektorin e amvisërisë 
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17. A KENI NJOHURI PËR AUTORITETIN RREGULLATOR PËR SHËRBIMET E 
UJIT (ARRU)

Po Jo
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Tabela 41. Niveli i kënaqësisë me shërbimet e ofruara në sektorin e bizneseve/institucioneve 

 

 

Figura 41. Niveli i kënaqësisë me shërbimet e ofruara në sektorin e bizneseve/institucioneve 
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1. SA JENI TË KËNAQUR ME SHËRBIMET TONA?

Shumë të kënaqur Mesatarisht të kënaqur Të pakënaqur
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Tabela 42. Vlerësimi i tarifave nga konsumatorët në sektorin e bizneseve/institucioneve 

 

 

Figura 42. Vlerësimi i tarifave nga konsumatorët në sektorin e bizneseve/institucioneve 
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2. SI I VLERËSONI TARIFAT E SHËRBIMEVE?

Të larta Të përballueshme Të ulëta
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Tabela 43. Ujëmatësi në sektorin e bizneseve/institucioneve 

 

 

Figura 43. Ujëmatësi në sektorin e bizneseve/institucioneve 

 

 

 

 

 

 

175

48 45

0 0 0
0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

Gjakovë Rahovec Lumbardh

3.A KENI UJËMATËS?

Po Jo
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Tabela 44. Leximi i ujëmatësit në sektorin e bizneseve/institucioneve 

 

 

Figura 44. Leximi i ujëmatësit në sektorin e bizneseve/institucioneve 
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4. A JU LEXOHET UJËMATËSI ME RREGULL?

Po Jo



 
Faqe 55 prej 71 

 

Tabela 45. Rregullsia e pagesës së faturave  në sektorin e bizneseve/institucioneve 

 

 

Figura 45. Rregullsia e pagesës së faturave  në sektorin e bizneseve/institucioneve 
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5. A I PAGUANI FATURAT ME RREGULL?

Po Jo
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Tabela 46. Arsyet për mospagesë në sektorin e bizneseve/institucioneve 

 

Figura 46. Arsyet për mospagesë në sektorin e bizneseve/institucioneve 
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6. ARSYET PËR MOSPAGESË ?

Gjendja Sociale I/e pakënaqur me nivelin e shërbimit Pakënaqësi me lexuesin
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Tabela 47. Procedura e përmbarimit në rastet e mospagesës nga konsumatorët e sektorit të 
bizneseve/institucioneve 

 

 

Figura 47. Procedura e përmbarimit në rastet e mospagesës nga konsumatorët e sektorit të 
bizneseve/institucioneve 
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7. A E DINI SE NË RAST TË MOSPAGESËS SË BORXHIT LËNDA JU INICOHET 
TEK PËRMBARUESI PRIVAT?

Po Jo
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Tabela 48. Procedura e përmbarimit në rast të mospagesës në sektorin e bizneseve/institucioneve 

 

Figura 48. Procedura e përmbarimit në rast të mospagesës në sektorin e bizneseve/institucioneve 
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8. A E DINI QË KENI TË DREJTË TË NËNSHKRUANI KONTRATË ME RATA 
MUJORE PËR PAGESËN E BORXHIT NËSE BORXHI JUAJ ËSHTË I LARTË?

Po Jo
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Tabela 49. Ankesat nga konsumatorët e sektorit të bizneseve/institucioneve 

 

 

Figura 49. Ankesat nga konsumatorët e sektorit të bizneseve/institucioneve 
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9. A JENI ANKUAR NDONJËHERË NË KOMPANINË TONË NË RAST TË 
PAKËNAQËSISË?

Po Jo
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Tabela 50. Kënaqshmëria e konsumatorëve të sektorit të bizneseve/institucioneve lidhur me efikasitetin e 
zgjidhjes së ankesave/kërkesave 

 

Figura 50. Kënaqshmëria e konsumatorëve të sektorit të bizneseve/institucioneve lidhur me efikasitetin e zgjidhjes së 
ankesave/kërkesave 
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10. SA JENI TË KËNAQUR ME EFIKASITETIN E ZGJIDHJES SË 
ANKESAVE/KËRKESAVE?

Shumë të kënaqur Mesatarisht të kënaqur Aspak të kënaqur
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Tabela 51. Kënaqshmëria e konsumatorëve lidhur me efikasitetin e menjanimit të defekteve në sektorin e 
bizneseve/institucioneve 

 

Figura 51.Kënaqshmëria e konsumatorëve lidhur me efikasitetin e menjanimit të defekteve në sektorin e 
bizneseve/institucioneve 
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11. A JENI TË KËNAQUR ME EFIKASITETIN E MENJANIMIT TË DEFEKTEVE?

Po Jo
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Tabela 52.Kontrata e shërbimit me kompaninë në sektorin e bizneseve/institucioneve 

 

 

Figura 52. Kontrata e shërbimit me kompaninë në sektorin e bizneseve/institucioneve 
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12. A KENI KONTRATË SHËRBIMI ME K.R.U. “GJAKOVA” SH.A.?

Po Jo
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Tabela 53. Njohuritë e konsumatorëve të sektorit të bizneseve/institucioneve për impiantin e trajtimit të ujërave 
të ndotura 

 

 

Figura 53. Njohuritë e konsumatorëve të sektorit të bizneseve/institucioneve për impiantin e trajtimit të ujërave 
të ndotura 
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13. A JENI TË INFORMUAR PËR IMPIANTIN E TRAJTIMIT TË UJËRAVE TË 
NDOTURA?

Po Jo
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Tabela 54. Trajtimi i ujërave të ndotura në sektorin e bizneseve/institucioneve 

 

 

Figura 54. Trajtimi i ujërave të ndotura në sektorin e bizneseve/institucioneve 
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14. A E DINI SE IMPIANTI PËR TRAJTIMIN E UJËRAVE TË NDOTURA NDIKON 
NË:MBROJTJEN E SHËNDETIT PUBLIK DHE MBROJTJEN E TRUPAVE UJORE 

NGA DEGRADIMI?

Po Jo
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Tabela 55. Informimi i konsumatorëve të sektorit të bizneseve/institucioneve për web-faqen 

 

 

Figura 55. Informimi i konsumatorëve të sektorit të bizneseve/institucioneve për web-faqen 
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15. A JENI NË DIJENI PËR WEB-FAQEN E K.R.U. “GJAKOVA” SH.A.?

Po Jo
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Tabela 56. Kënaqshmëria e konsumatorëve të sektorit të bizneseve/institucioneve me publikimin e 
informacioneve në web-faqe dhe rrjete sociale 

 

 

Figura 56. Kënaqshmëria e konsumatorëve të sektorit të bizneseve/institucioneve me publikimin e 
informacioneve në web-faqe dhe rrjete sociale 
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16. SA JENI TË KËNAQUR ME PUBLIKIMIN E INFORMACIONEVE NË WEB-
FAQE DHE RRJETET SOCIALE RRETH K.R.U. “GJAKOVA” SH.A.?

Shumë të kënaqur Mesatarisht të kënaqur Aspak të kënaqur
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Tabela 57. Informimi për autoritetin Rrregullator për shërbimet e ujit në sektorin e bizneseve/institucioneve  

 

Figura 57. Informimi për autoritetin Rrregullator për shërbimet e ujit në sektorin e bizneseve/institucioneve 
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17. A KENI NJOHURI PËR AUTORITETIN RREGULLATOR PËR SHËRBIMET E 
UJIT (ARRU)?

Po Jo



 
Faqe 68 prej 71 

 



 
Faqe 69 prej 71 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Faqe 70 prej 71 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Faqe 71 prej 71 

 

 

 


